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150 fibo seinad ( kollase viirutusega ) .
Ladumis kérgus 3,0 m miinus 1 rida ( 0,2 m ) : 28 m
Puhast ploki ladumist : 42,26 m2 =
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150 x 1190 : 3 tk
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100 fibo seinad ( sinise virutuseqa )
Ladumis kérgus 3,0 m miinus 1 rida ( 0,2 m ) {f 2,8
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2605 o8 Ladumis kdrgus 3,0 m miinus 1 rida ( 0,2 m ) : 2,6 m I

Puhast ploki ladumist : 53,93 mZ
Sillused ( kdrqus 0,2 m )

150 x 2090 : 2 tk

150 x 1790 : 1 tk

150 x 1190 : 2 tk

100 fibo seinad ( sinise viirutusega )

Ladumis kdérgus 3,0 m miinus 1 rida ( 0,2 m )

Puhast ploki ladumist : 51,95 m2
Sillused ( kérqus 0,2 m ) :
100 x 1190 @ 3 tk _H_

2,8 m




